

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛ.ΠΕ.

24 Φλεβάρη 2016

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Τις τελευταίες μέρες ζούμε τις προσπάθειες της πλειοψηφίας του Σωματείου να δημιουργήσει εντυπώσεις γύρω από την δράση του. Μπροστά στον χρονιάτικο διοικητικό και οικονομικό απολογισμό και μερικούς μήνες πριν τις εκλογές του Σωματείου, επέλεξαν να φορέσουν το αγωνιστικό τους «κουστούμι» και να «συγκρουστούν» με την εταιρία. Προκήρυξαν δυο 48ωρες απεργίες και μια δεκαήμερη γνωρίζοντας από την αρχή ποιά θα είναι το αποτέλεσμα. Έρχονται σήμερα εκβιαστικά και καλούν τον κόσμο να στηρίξει την κοινή δήλωση εταιρίας και σωματείου για 39 επιπλέον προσλήψεις, χωρίς να συζητάνε αν θα επανέλθουν τα οργανογράμματα, αν δηλαδή θα επαναφέρουν τις κομμένες θέσεις, αν θα επαναφέρουν πλήρως όργανα βάρδιας, μηχανικούς, ηλεκτρολόγους. Την ίδια στιγμή καλλιεργούν την αντίληψη ότι οι εργαζόμενοι είναι ανεκπαιδευτοι και χρειάζονται εκπαίδευση, επιχείρημα το οποίο ρίχνει παρακάτω τις ευθύνες σχετικά με το εργοδοτικό έγκλημα και φυσικά δεν θίγει τις πραγματικές αιτίες και τις ευθύνες της εταιρίας.

Σαν παράταξη είχαμε επισημάνει πως για να έχει επιτυχία οποιαδήποτε κινητοποίηση θα πρέπει να γίνει με τη συμμετοχή των εργαζομένων στη συζήτηση και στη λήψη αποφάσεων. Η πλειοψηφία όμως του σωματείου επέλεξε συνειδητά να μείνει μακριά από τέτοιες διαδικασίες, γιατί προφανώς στο μυαλό της δεν είχε την προάσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων, αλλά το παιχνίδι εντυπώσεων μπροστά στις εκλογές. Γι' αυτό το λόγο σαν παράταξη δεν μπορούμε να επικυρώσουμε τέτοιου είδους συμφωνίες και παιχνίδια. Ψηφίσαμε λοιπόν λευκό στην διεξαγωγή γενικής συνέλευσης για επικύρωση της συμφωνίας και καλούμε τους συναδέλφους να στηρίξουν το πλαίσιο της γενικής συνέλευσης του Ιούνη του 2015 που δεν έχει καμία απολύτως σχέση με την κοινή δήλωση σωματείου – εταιρίας.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να **ΑΚΥΡΩΣΟΥΝ** στην συνείδηση τους και στην πράξη με την ψήφο τους αυτή την διαδικασία.

Σας καλούμε να βγάλετε συμπεράσματα από την τακτική του σωματείου. Καταδικάστε τους **καταψηφίζοντας** τον **διοικητικό** απολογισμό. Προσέφεραν και προσφέρουν πολύτιμες υπηρεσίες στην εταιρία. Προσπαθούν να κρύψουν τις μεγάλες ευθύνες που έχουν δείχνοντας ανοχή στην κατάργηση θέσεων εργασίας, στις αποχωρήσεις συναδέλφων χωρίς αντικατάσταση. Αδιαφορούσαν για το γεγονός ότι οι εργαζόμενοι δούλευαν εξαντλητικά ωράρια, οι συνθήκες γίνονταν όλο και πιο ανασφαλείς, γεγονότα που με μαθηματική ακρίβεια οδήγησαν στο εργοδοτικό έγκλημα στις 8 Μάη.